
Vážení učitelia, rodičia,  

prajeme Vám dobrý deň z Akadémie pre rozvoj intelektu AMAKids. 

Dovoľujeme si Vás osloviť touto cestou k podaniu informácií, ktoré nikde inde nenájdete a môžu Vám 

byť v dostatočnej miere užitočné.   

Akadémia pre rozvoj intelektu AMAKids je jedinečným projektom v Novom Meste nad Váhom, jeho 

okolí a môže byť aj vo vašej škole,  AMAKids využíva špeciálnu metódu, nazývanú Mentálna 

aritmetika, ktorá stimuluje harmonický rozvoj oboch hemisfér mozgu a tým dochádza k výraznému 

rozvoju mentálnych schopností a inteligencie. Tak, ako sa staráme o naše telá, cvičíme a racionálne sa 

stravujeme, aby sme boli vo forme,  je dôležité, aby sme rovnakú pozornosť venovali aj mozgu. 

Mozog sa dá trénovať!  

Má to obrovský vplyv na vzdelávanie, rast a realizáciu ľudského potenciálu. 

Ako viete, ľudský mozog má pravú a ľavú hemisféru. Plnia rôzne funkcie a sú zodpovedné za rôzne 

typy myslenia, ľavá hemisféra je zodpovedná za analytické myslenie, to znamená, že myslí logicky a 

pravá hemisféra za obrazné, t.j. myslí v obrázkoch.  

Ľudský mozog je nepochybne jedným z najúžasnejších výtvorov prírody s obrovským potenciálom. Je 

to hlavný orgán centrálneho nervového systému pozostávajúci z mnohých vzájomne prepojených 

nervových buniek a nervové spojenia funkcií nášho mozgu zahŕňajú všetky procesy potrebné pre náš 

život. Mozog je rozdelený na dve hemisféry, ľavú a pravú, z ktorých každá zase plní svoje vlastné 

špecifické úlohy. Pozrime sa, akú prácu preberá každá hemisféra nášho mozgu.  

Ľavá hemisféra sa teda špecializuje na logiku a analýzu; táto hemisféra je schopná doslova zvýšiť 

význam slov. Čisto matematické symboly možno rozpoznať vďaka ľavej hemisfére, čo znamená, že 

všetky operácie, ktoré sú potrebné na vyriešenie matematických úloh, sú tiež produktom ľavej 

hemisféry.  

Hlavnou oblasťou špecializácie  pravej hemisféry je intuícia. Spracováva informácie, ktoré nie sú 

vyjadrené slovami, ale symbolmi a obrázkami. Práve vďaka nej môžeme napríklad spájať obrázky a 

puzzle, snívať a porozumieť nielen doslovne významu toho, čo vidíme a počujeme, ale aj čítať medzi 

riadkami.  

 

 

Každú sekundu mozog vytvára milióny neurospojení (synapsií), ktoré pretrvávajú celý život. Nové, 

originálne a netradičné neurospojenia dodávajú mozgu energiu. 

Na vytvorenie silného nervového systému je nevyhnutné harmonicky rozvíjať obidve hemisféry 

mozgu dieťaťa od raného detstva.  



Mentálna aritmetika je založená na vlastných originálnych metódach. Základom Mentálnej 

aritmetiky je výučba techniky mentálneho počítania pomocou počítadla abakus a postupným 

tréningom mozgu prejsť k počítaniu s pomyselným abakusom.  

Mentálna aritmetika rozvíja u detí koncentráciu, naučia sa rýchlo a presne počítať rozvinú 
si pamäť, pozornosť, logické a analytické myslenie, schopnosť rýchlo čítať a vstrebávať 
nové informácie.  

To všetko samozrejme zábavnou formou a dostatočne rýchlo, aby si samotné deti dokázali uvedomiť 

svoje úspechy a o to viac boli motivované a sebavedomé!  

Na učebných lekciách sa dieťaťu upevní sebavedomie, uvoľní sa, stratí ostych a nebojí sa prejaviť.  

Naša metóda je vhodná pre deti už od 5/6 rokov - deti by mali vedieť napočítať minimálne do 10 a 

naspäť a iba chápať sčítanie a odčítanie.  Pre predškolákov najlepšia príprava do školy! 

Zoznámiť sa s hlavnými výhodami kurzu Mentálna aritmetika, môžete na oficiálnych stránkach 

akadémie AMAKids https://amakids.sk/ 

 

V prílohe nájdete brožúrku s podrobnejšími informáciami a videami absolventov na ukážku a prosím 

pozrite si aj FB profil, kde uvidíte viac videí našich absolventov krúžku Mentálnej aritmetiky  

https://www.facebook.com/AMAKids-Slovensko-104906804614399 

https://fb.watch/gq7m9nVYI8/ 

https://www.facebook.com/OZemovere/videos/544925083866587/ 

 

Vyškolených už máme viac ako 57.0000 žiakov, máme viac ako 1000 centier v 27 krajinách 
a rozvíjame sa ďalej. Tieto údaje sa menia v reálnom čase a môžete ich vidieť na našej web 
stránke www.amakids.sk 

 
 
 
V prípade akýchkoľvek otázok ma neváhajte kontaktovať.  
Ďakujem 

 

Pekný deň praje 

 
 

Ing. Jana Kamenická  

0918 165 717 
predsedníčka občianskeho združenia EMOVERE 
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